

СРЕДА
25
ЯНВАРЯ
1950 года. № 6 (1360)
18-й год издания.
Цена 15 коп.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЗАВЕТ ЛЕНИНА

ОГРАН
КРАПИВИНСКОГО
РАЙКОМА ВКП(б)
— и —
РАЙОННОГО СОВЕТА
ДЕПУТАТОВ
ТРУДЯЩИХСЯ

Отчёто-выборные собрания в колхозах

В колхозах района начались отчёто-выборные собрания. Это собрания — большое событие в жизни каждого колхоза. Обсуждая отчёт правления и заключение ревизионной комиссии, колхозники не только подводят итоги своей работы в минувшем году, но и намечают план на следующий год, проверяют деятельность правления, председателя артели, бригадиров, заведующих животноводческими фермами.

Благодаря неустанной заботе большевистской партии и советского государства о дальнейшем развитии социалистического сельского хозяйства, колхозы нашего района, как и все колхозное крестьянство, закончили 1949 год со значительно лучшими показателями как по производству, так и по животноводству в сравнении с 1948 годом. Увеличение урожайности, на много сокращённые сроки уборки урожая позволили колхозам досрочно рассчитаться с государством по хлебопоставкам, выдать больше хлеба на трудодни, создать фуражные запасы. Осуществляя трёхлетний план развития животноводства, колхозы района перевыполнили план 1949 года по воспроизводству стада крупного рогатого скота, овец и свиней.

Однако всё это не значит, что в артельном хозяйстве колхозов нет недостатков. Их ещё много, и отчёто-выборные собрания призваны вскрыть все недочёты в работе артели, в руководстве ею со стороны правления и его председателя.

«В центре внимания отчёто-выборных собраний в колхозах должны быть вопросы о выполнении колхозом обязательств перед государством, о пополнении неделимых фондов, о правильном распределении доходов. Следует организовать обстоятельное обсуждение таких важных вопросов деятельности.

Соревнование в честь выборов в Верховный Совет СССР

Механизаторы Тарадановской МТС обсудили договор, заключённый с Барочатской МТС на социалистическое соревнование за достойную встречу дня выборов в Верховный Совет.

Основными обязательствами тарадановцев являются: окончание ремонта всех тракторов к 12 марта, прицепных машин к 1 апреля и снижение себестоимости этих работ на 10 процентов.

Более двадцати слесарей, кузнецов и токарей вступили между собой в соревнование, дав слово ежедневно перевыполнять нормы. Большинство из них сразу же от слов перешло к делу. Так, токарь Г. Шеин, работавший после собрания в

ночной смене, выполнил своё смениное задание на 180 процентов, при обязательстве 150 процентов, а токарь Капинос — на 206 процентов.

И. Неряев,
зам. директора МТС по политчасти.

Идя навстречу дню выборов в Верховный Совет СССР, колхозники сельхозартели «Сибирь» взяли обязательство к 12 марта полностью очистить семена и довести их до посевных кондиций, отремонтировать весь сельхозинвентарь. К этому же времени колхоз заготовит 120 кубометров леса и 50 кубометров из них вывезет для постройки гидроэлектростанции.

И. Михайлов.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Окружная по выборам в Совет Союза избирательная комиссия Ленинск-Кузнецкого избирательного округа № 175 помещается по адресу: город Ленинск-Кузнецкий, проспект имени Кирова, Дворец культуры, телефон № 2-32

Районное собрание партийного актива

Состоявшееся 20 января районное собрание партийного актива обсудило вопрос о состоянии и задачах агитационно-массовой работы в период проведения выборов в Верховный Совет СССР.

С докладом по этому вопросу выступил секретарь райкома ВКП(б) тов. Швыдко. Он отметил, что районная партийная организация, выполняя постановление ЦК ВКП(б) «О состоянии партийно-политической работы на шахтах Кузбасса», добилась значительного улучшения массово-политической работы на селе. Повышение идеиного уровня агитационно-массовой работы нашло своё отражение в более успешном, по сравнению с 1948 годом, проведении всех сельскохозяйственных работ. Широкая волна социалистического соревнования с новой силой всколыхнулась в дни празднования 70-летия товарища Сталина.

Сейчас в 64 агитколлективах насчитывается 613 агитаторов. В дни подготовки к выборам в Верховный Совет СССР повысился уровень агитационной работы. Трудящиеся района берут обязательства ознаменовать день выборов новыми трудовыми победами.

Однако состояние агитационно-массовой работы в районе, — говорит тов. Швыдко, — ещё не отвечает всем требованиям политической работы в массах, главным образом, потому, что она ведётся кам-

панией, и после выборов в народные суды была почти совсем прекращена среди трудящихся по месту жительства, а также среди сельской интеллигенции. Значительное внимание в докладе было уделено неудовлетворительному состоянию наглядной агитации.

Анализируя причины недостатков в агитационной работе, тов. Швыдко указал на слабое руководство агитколлективами и культурнопросветительными учреждениями со стороны райкома ВКП(б) и его отдела пропаганды и агитации, со стороны секретарей первичных парторганизаций.

— Сейчас, когда советская страна готовится к выборам Верховного Совета, — говорит в заключение тов. Швыдко, — улучшение массово-политической работы, поднятие уровня партийного руководства ею, приданье ей большевистского размаха и высокой идеиности является главной задачей районной партийной организации.

В прениях по докладу выступило 20 человек.

Секретарь парторганизации Мунгатского конезавода тов. Игнашин поделился опытом развертывания предвыборной агитационной работы.

Тов. Козяков, председатель Тарадановского сельсовета, рассказал о новом политическом и трудовом подъёме трудящихся села, о их стремлении достойно встретить день

выборов. Обсуждая постановление Совета Министров СССР о дополнительной оплате, колхозники сельхозартели «Советская деревня» взяли обязательство полностью сохранить нарождающийся молодняк скота и досрочно выполнить трёхлетний план развития животноводства.

Секретарь Н-Барочатской парторганизации тов. Кочманов подверг справедливой критике отдел пропаганды и агитации за слабо поставленную лекционную пропаганду и плохое обслуживание кинофильмами. Например, в Ново-Барочатах за год прочитана только одна лекция, а кинопередвижка была лишь два раза.

С предложением о том, чтобы отдел пропаганды и агитации давал тематику для проведения семинаров агитаторов, выступил заместитель директора Крапивинской МТС по политчасти тов. Сопельников.

Признав привильность критики по адресу культурнопросветительных учреждений, заведующий отделом культпросветработы тов. Коровин назвал одной из причин слабой работы изб-читален и клубов отсутствие руководства ими со стороны первичных парторганизаций.

В заключение на собрании выступил представитель обкома ВКП(б) тов. Пунгин.

Собрание приняло развернутое решение.

Трудящиеся района выдвигают кандидатов в Участковые избирательные комиссии

В СЕЛЬХОЗАРТЕЛИ «ТРУД ХЛЕБОРОВА»

— Наша Родина готовится к выборам в Верховный Совет СССР, — говорит секретарь парторганизации колхоза «Труд хлебороба» тов. Ащеулов, выступая на колхозном собрании. — Согласно «Положению о выборах» нам предоставлено право выдвинуть своего кандидата в Участковую избирательную комиссию.

Тов. Ащеулов внес предложение выдвинуть в состав комиссии председателя колхоза тов. Шерина Дмитрия Степановича.

Затем выступили колхозники Забайкин, Вера Канцер и другие. Все они поддержали предложение тов. Ащеурова. Собрание единодушным голосованием присоединилось к нему.

В КРАПИВИНСКОЙ СРЕДНЕЙ ШКОЛЕ

Учителя Крапивинской средней школы выдвинули своим кандидатом в состав Участковой избирательной комиссии избирательного участка № 79 старшего пионервожатого тов. Кошкину Александру Кузьминичну.

В ПРОФОРГАНИЗАЦИИ КУЛЬТИВРОСВЕТУЧРЕЖДЕНИЙ

Профорганизация работников культурнопросветительных учреждений выдвинула в состав Участковой избирательной комиссии Черданцеву Нину Фёдоровну, заведующую библиотекой парткабинета.

В СЕЛЬХОЗАРТЕЛИ «МУНГАТ»

Владимир Николаевич Юрьев — один из лучших колхозников сельхозартели «Мунгат», Крапивинского сельсовета, и пользуется заслуженным авторитетом в своём коллективе. На собрании по выдвижению кандидатов в Участковые избирательные комиссии колхозники выдвинули тов. Юрьева в комиссию.

В КРАПИВИНСКОЙ МТС

На многолюдном собрании рабочих и служащих Крапивинской МТС, посвящённом выдвижению кандидатов в Участковые избирательные комиссии, первым взял слово бригадир тракторной бригады тов. Кобелев.

— Я выдвигаю кандидатом в состав Участковой избирательной комиссии от нашего коллектива, — говорит он, — лучшего комбайнера, передовика социалистического соревнования, секретаря комитета ВЛКСМ тов. Бергевича Тимофея Павловича.

Это предложение поддержали председатель рабочего комитета тов. Горюнов и тт. Ворожицев и Егоров.

Тов. Бергевич за сезон уборки урожая 1949 года скосил 470 гектаров. Поэтому за его кандидатуру голосовали все, как один.

В КРАПИВИНСКОМ ЛЕСПРОМХОЗЕ

Вчера состоялось предвыборное собрание рабочих и служащих Крапивинского леспромхоза. На нём коллектив леспромхоза единодушно выдвинул своего кандидата в Участковую избирательную комиссию — сантехника Филипповича, беспартийного, выполняющего нормы выработки на 160—180 процентов.

Здесь же на собрании членов профсоюза работников тяжёлой промышленности кандидатом в Участковую избирательную комиссию был выдвинут коммунист тов. Халтурин Василий Егорович. Работая возчиком леса, он выполняет ежедневно задания на 180—200 процентов, а в день собрания дал две с половиной нормы.

В МЕЛЬКОВСКОМ СОВХОЗЕ

Рабочие и служащие Мельковского совхоза выдвинули своим кандидатом в Участковую избирательную комиссию зенитческого семеноводческого звена, вырастившего в прошлом году высокий урожай зерновых тов. Кезик Анатолия Ивановича.

Первичная организация этого же совхоза выдвинула от себя кандидатом в состав комиссии учителя коммуниста тов. Мартюкова Николая Илларионовича.

Об образовании избирательных участков по выборам в Верховный Совет Союза ССР

Решение № 21 исполнительного комитета Краивинского районного Совета депутатов трудящихся

На основании ст. ст. 27, 28, 29, 30 и 31 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР» исполнкомом районного Совета депутатов трудящихся решает:

Образовать на территории Краивинского района 33 избирательных участка по выборам в Верховный Совет ССР (первым стоит номер, присвоенный участку по выборам в Совет Союза, вторым — по выборам в Совет Национальностей):

Избирательный участок № 78, 1835

Центр — село Краивино, дом культуры.

В участок входят: с. Краивино — улицы, расположенные на левом берегу реки Быструха, — и деревня Мунгат.

Избирательный участок № 79, 1836

Центр — с. Краивино, школа № 1. В участок входят: с. Краивино — улицы, расположенные на правом берегу реки Быструха, — деревни Бартеновка, Новая Кедровка, и посёлок Калашное.

Избирательный участок № 80, 1837

Центр — д. Фомиха, школа. В участок входят: деревни Фомиха и Баженовка, посёлок Тучинчиха.

Избирательный участок № 81, 1838

Центр — пос. М-Осишово, рабочий клуб Краивинского леспромхоза.

В участок входят: посёлки: Мало-Осишово, Бело-Осишово и Усть-Атала.

Избирательный участок № 82, 1839

Центр — с. Междугорное, семилетняя школа.

В участок входит: с. Междугорное, посёлки Ново-Троицкий, Чернолеска и Пасечный.

Избирательный участок № 83, 1840

Центр — с. Поперечное, сельский клуб.

В участок входят: с. Поперечное, посёлки Брянский, И-Мунгатский, Ново-Ленинский, Лебедёвский и Кутузово.

Избирательный участок № 84, 1841

Центр — с. Трифоново, сельсовет.

В участок входит: с. Трифоново, посёлки Каменный, Васильевский, Митиха, Горваль, Михайловка.

Избирательный участок № 85, 1842

Центр — с. Банино, семилетняя школа.

В участок входят: с. Банино, деревня Берёзовка, пос. Первомайский, подсобные хозяйства «Бемтажстрой» и мясокомбината.

Избирательный участок № 86, 1843

Центр — с. Змеинка, контора колхоза «Память Ленина».

В участок входит: с. Змеинка, деревни Баклановка, Рябковка, Никандровка.

Председатель Краивинского райисполкома Д. ТЕРЕХОВ.

И. о. секретаря Краивинского райисполкома В. БАЛАЕВ.

с. Краивино. 21 января 1950 года.

Избирательный участок № 87, 1844

Центр — дер. Ивановка, школа.

В участок входят: деревни Ивановка, Комаровка, Порывайка и Абдулино, Порывайская шахта, пос. Усть-Гризная.

Избирательный участок № 88, 1845

Центр — с. Берёзовка, сельский клуб.

В участок входит село Берёзовка.

Избирательный участок № 89, 1846

Центр — с. Сараики, школа.

В участок входят: с. Сараики, деревни Шевали, посёлки Весёлый и Подосинники.

Избирательный участок № 90, 1847

Центр — с. Ново-Барочаты, школа.

В участок входят: деревни Ново-Барочаты и Сыромолотное, посёлки Ивановка, Смотрик, Климовский.

Избирательный участок № 91, 1848

Центр — с. Барочаты, контора МТС.

В участок входит: село Барочаты, деревни Зимовъё, Кабаново, Боевая, Скорючино, посёлки Ильич и Красный ключ.

Избирательный участок № 92, 1849

Центр — пос. Зеленовский, семилетняя школа.

В участок входит: посёлки Зеленовский, Плотниковский и Лопатинский.

Избирательный участок № 93, 1850

Центр — с. Панифолово, сельсовет.

В участок входит: село Панифолово, деревни Семёново и подсобное хозяйство треста «Кемеровуголь».

Избирательный участок № 94, 1851

Центр — пос. Перехлеб, семилетняя школа.

В участок входят: посёлки: Перехлеб, Мучкап и Ленинка.

Избирательный участок № 95, 1852

Центр — с. Бердюгино, сельский клуб.

В участок входит: с. Бердюгино.

Избирательный участок № 96, 1853

Центр — с. Борисово, семилетняя школа.

В участок входит: с. Борисово, деревни Макулево, Долгополово и Казанки.

Избирательный участок № 97, 1854

Центр — с. Тараданово, сельский клуб.

В участок входит: с. Тараданово и деревня Еловка.

Избирательный участок № 98, 1855

Центр — пос. Красное знамя, начальная школа.

В участок входят: посёлки: Красное знамя, КИМ, Марьяновка, Ракша и Каменный бродик.

Избирательный участок № 99, 1856

Центр — пос. Каменка, контора Мунгатского совхоза.

В участок входят: посёлки: Каменка, Романчёвка и Мунгат.

Избирательный участок № 100, 1857

Центр — с. Аило-Атынаково, сельский клуб.

В участок входит: с. Аило-Атынаково, деревни Арсёново, Ключи, Чумашкино и Октябрьский.

Избирательный участок № 101, 1858

Центр — с. Салтымаково, рабочий клуб Тайдонского леспромхоза.

В участок входит: с. Салтымаково, посёлки Боровушка, Толзос, Табула, Сосновка.

Избирательный участок № 102, 1859

Центр — деревня Лочиново, начальная школа.

В участок входит: деревня Лочиново, посёлки Маре и Арсёновская грива.

Избирательный участок № 103, 1860

Центр — деревня Симоново, контора колхоза «Большевик».

В участок входит: деревня Симоново посёлки Красное озеро, Ильменка, Андреевка.

Избирательный участок № 104, 1861

Центр — пос. Медвежка, контора лесоучастка.

В участок входит: посёлки: Медвежка, Осиновка, Ломовая.

Избирательный участок № 105, 1862

Центр — с. Ажендарово, сельский клуб.

В участок входит: с. Ажендарово и посёлок Шаманиха.

Избирательный участок № 106, 1863

Центр — пос. Бунгарап, контора лесоучастка.

В участок входит посёлки: Н-Бунгарап, В-Бунгарап, Богданово, Сбенино.

Избирательный участок № 107, 1864

Центр — пос. Лягушье, школа.

В участок входят: посёлки: Лягушье, Чёрный этап, Атукташ и Ярыгин.

Избирательный участок № 108, 1865

Центр — с. Ячменюха, сельский клуб.

В участок входит: деревни Ячменюха и Исаево, посёлки Убик, В-Ячменюха, Комлево, Толзос, Федотово.

Избирательный участок № 109, 1866

Центр — пос. Незаесс, семилетняя школа.

В участок входит посёлки: Незаесс, Филиппов ключ, Таланово, Федоровка, Таловочка, Мраморный, Знаменитый.

Избирательный участок № 110, 1867

Центр — пос. Южный, начальная школа.

В участок входят: посёлки: Южный, Северный, Заичье зимовъё.



Мао Цзэ-дун — Председатель Центрального Народного Правительства Народной Республики Китая и Главнокомандующий Народно-освободительной армией.



Чжу Да — Заместитель Председателя Центрального Народного Правительства Народной Республики Китая и Главнокомандующий Народно-освободительной армией.

ПО НАШЕМУ РАЙОНУ

День памяти В. И. Ленина в Краивино

Отеческая забота о здоровье трудящихся

21 января в районном доме культуры состоялось торжественно-траурное заседание исполнкома райсовета с участием представителей общественных организаций, посвящённое памяти В. И. Ленина. С докладом «26 лет без Ленина, под руководством товарища Сталина — по ленинскому пути» выступила заведующая отделом пропаганды и агитации райкома ВКП(б) тов. Павлова.

Лекции лектора обкома ВКП(б)

Лекцию о международном положении прочитал на этих днях в колхозе «Чуваштруд», в Краивинской МТС и для интеллигенции села Краивино лектор обкома ВКП(б) тов. Шерин. Им же для партийного и советского актива прочитаны лекции о текущем моменте и «Социалистическое планирование».

Тов. Шерин выступил с лекциями в Междугорке, Попечином, Салтымаково, Аиле, Мунгатском и Мельковском колхозах, в Тарданово и Борисово.

Громкие читки на курсах трактористов

Районная библиотека организовала на курсах трактористов Краивинской МТС громкое чтение книги В. Попова «Сталь и шлак». Чтение всего романа проведено в десять приёмов и по окончании проведена беседа, в которой слушатели поделились впечатлениями. Читки слушало около двадцати человек. По просьбе механизаторов сейчас читается роман С. Бабаевского «Кавалер Золотой звезды».

И. Шубин.

Успехи лучших охотников района

Благодаря успешному промыслу на пушного зверя Краивинская заготконтрола райпотребсоюза выполнила план 1949 года по заготовке пушнины на 154 процента.

Лучшие охотники района тт. Красулин и Серебров свои обязательства выполнили на 200 процентов каждый. Первый из них сдал ценной пушнины на шесть тысяч рублей, в том числе сорок лисиных шкур. Более чем на восемь тысяч рублей пушнины, в том числе двадцать четыре соболя,

Т. Купченко, Я. Сыркашев.

Ответственный редактор

Н. Берсенёв.